

Великая забота о трудящихся

Свердловский театр оперы и балета сегодня заканчивает свою работу. В течение полутора месяцев театр проделал огромную работу по культурному обслуживанию трудящихся города и деревни.

35.000 человек посмотрели постановки оперы и балета.

Приезд крупнейшего оперного театра в Лысьву, трудящиеся рассматривали как величайшую заботу о них со стороны нашей партии советской власти.

В самом деле в какой другой стране возможно, чтобы столичные театры, с огромным ансамблем, с оркестром, декорациями и длительные время выезжали в пролетарские центры обслуживать трудящихся.

Нет другой такой страны в мире — кроме СССР, где все виды искусства, все что лучшего на копит человечество — являются достоянием самых широких масс трудящихся, где искусство служит интересам социалистического строительства.

Вот почему с первых же дней приезда театра в Лысьву между артистами и рабочим зрителем установились самые тесные, дружеские отношения.

И надо отдать должное энергии и инициативе руководителей и артистов, кото-

рые очень многое сделали для того, чтобы ознакомить рабочих и работниц, колхозников и колхозниц с оперным искусством.

Сегодня нам хочется особенно отметить работу таких артистов как т. Месняев, Шидловский, Брагинский, Аграновский, Мурганов, Молодуб, Любимов, Серебровский, Зубов, Сергей и других, которые проделали большую шефскую работу, выступали в цехах с докладами, на концертах, проводили беседы.

Полтора месяца работы театра вместе с тем показали, что культурный уровень трудящихся Лысьвы неизмеримо вырос.

И если в первое время спектакли проходили при недостаточном количестве зрителей, то в конце трудно было достать билет на оперу и балет.

От лица рабочих, селькоров и читателей, „Искра“ шлет горячий пролетарский привет руководителям и всему коллективу театра и желает театру и впредь почаще бывать в рабочих районах.

Вместе с этим мы выражаем твердую уверенность, что театр через некоторое время вновь придет к нам в Лысьву.

Счастливого пути! До скорого свидания!

Свердловский театр оперы и балета
им. М. В. Фрунзе